
Ｑ４２ 大学への主な通学方法についてお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４３ 車両入構許可申請はしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.0%

22.2%

62.9%

37.1%

している

していない
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64.3%

35.7%

52.3%

47.7%
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78.1%

3.5%

5.6%

7.1%

5.7%

0.1%

70.8%

3.8%

12.2%

6.1%

6.7%

0.4%

電車

自動車

自動二輪車(原付バイク含む)

自転車
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その他
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80.4%

3.3%

5.9%

9.2%

1.3%
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Ｑ４４ 車両入構許可申請をしていない理由を教えてください。 
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30.0%
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16.9%
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その他
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%
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車両入構許可申請をしていない理由は，

学部生は「許可が必要であることを知ら

なかった」「面倒くさい」，大学院生は「面

倒くさい」「忘れていた」となっている。 

また，その他の意見として「申請方法がわ

からない」などがあったので，更に学生へ

の周知が必要である。 
【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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Ｑ４５ SNSを利用してトラブルに遭ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４６ それはどのようなトラブルですか。（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 どのように解決しましたか。 
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SNSでのトラブルの解決方法とし

ては，「連絡しない・放置する」，

「話し合い」が多く，次いで「ア

カウントを削除またはブロック

する」，「友人，保護者や先生，

警察に相談する」が多かった。 

【「回答なし」等の不明な回答は除く】 

【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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Ｑ４７ キャンパス内で被害に遭ったことがありますか。 
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Ｑ４８ キャンパス内でどのような被害に遭いましたか。（複数回答可） 
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0.5%

6.3%

盗難被害

性（痴漢・のぞき等）被害
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ど）

不審者による声かけ

自動車・自動二輪（原付含む）・自転車の損壊被

害

ストーカー被害

薬物の購入・使用の勧誘，強要の被害

インターネットに関連した被害

悪徳商法（キャッチセールスやマルチ商法など）
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その他
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不審者による声かけ

自動車・自動二輪（原付含む）・自転車の損壊被

害

ストーカー被害

薬物の購入・使用の勧誘，強要の被害

インターネットに関連した被害
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過去の調査より，特に学部生ではど

の項目も大きく減少しているが，性

被害とインターネット関連が微増

している。この点については，今後

対策を検討する必要がある。 

【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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Ｑ４９ 大学構内で不安を覚える（危険を感じる）場所がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５０ 大学構内で不安を覚える（危険を感じる）場所（自由記述） 

 ＜場所＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.3%

86.7%

16.6%

83.4%

12.1%

87.9%

ある

ない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

学部

Ｒ５調査(回答者比率) Ｒ１調査(回答者比率) Ｈ２８調査(回答者比率)

9.8%

90.2%

18.6%

81.4%

10.1%

89.9%

ある

ない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

大学院

Ｒ５調査(回答者比率) Ｒ１調査(回答者比率) Ｈ２８調査(回答者比率)

【「回答なし」等の不明な回答は除く】 

【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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